
Отчет о работе с неуспевающими студентами на очном отделении №2.
На отделении №2 обучаются всего  334 студента. Из них  очно – 332 студент, на ДО - 2 студента. 
Абсолютная успеваемость очного отделения №2 - 83,0%
Качественная успеваемость очного отделения №2 - 51,3%.
Работа с неуспевающими студентами является одной из главных направлений взаимодействия    с одной стороны работников колледжа, с другой стороны студента. По итогам учебного года 2019/2020 на очном отделении №2 имели академическую задолженность  54 студента, из них 21 студент - это студенты выпускных групп КС9517, КС11618, ПКС9617, ПКС9717.  Совместно,  с преподавателями, кураторами, председателями методических комиссий, под постоянным руководством зам. директора по УР, а также  с участием  родителей студентов, была проведена большая работа, где появился конечный результат - 16 студентов выпускников ликвидировали академические задолженности полностью; 1 студент был отчислен  из контингента студентов колледжа за неуспеваемость и пропуски без уважительных причин.
 С начала учебного года 2020/2021 продолжилась работа по ликвидации академических задолженностей у  студентов 2 и 3  курсов.  По  состоянию на 22.01.2021 года академическую задолженность за 2019/2020 учебный год имеет 31 студент. Из них на 2-м курсе 8 студентов,  на 3-м курсе – 23 студента. Из этих должников- 12 студентов,  имеют  всего лишь задолженность  по 1-й дисциплине.  В  группе КС9419 (куратор Лощаков Е.В.) имеется задолженность у 5 студентов, в группе ПКС9718(куратор Бортовик Ю.В.) имеется задолженность у 6 студентов, в группе ПКС9818 (куратор Петрова И.Е.) у 10 студентов.  Все студенты были проинформированы о своих задолженностях и  о сроках ликвидации. Мало кто из родителей также интересуются  успеваемостью своих детей. Недостаточно работают  кураторы этих групп со студентами по исправлению задолженности, а также преподаватели, ведущие эти дисциплины. Преподаватели в общей массе ждут когда к ним приведут неуспевающего студента . По итогам 1 семестра 2020/2021 учебного года на очном отделении №2 -  48 неуспевающих студентов. Было выделено достаточно времени для пересдач, но большинство студентов – должников не предприняли никаких мер по исправлению неудовлетворительных оценок.  В группе КС9419 (куратор Лощаков Е.В.) имеют  оценку «2» и неаттестованы: 10 студентов. В этой группе нет активности со стороны куратора, а также со стороны студентов.  За неуспеваемость и пропуски без уважительных причин,  отчислен 1 студент этой группы. 
В группе ПКС9617 (куратор Мунтяну К.В.) имеют «2» и неаттестацию: 6 студентов. Так же есть 1 студент, который имеет большую задолженность за прошлый учебный год (8 дисциплин), никто из должников не подходил к преподавателям и даже не попытался исправить свои неудовлетворительные оценки. Куратор также пассивно относится к неуспевающим студентам.
   На очном отделении из 18 групп,  имеют 100% абсолютная успеваемость следующие группы:  КС9520 (куратор Строде Т.Н.), КС9517 (куратор Грубник Е.М.), ПКС 11919 (куратор Петрова И.Е.). В этих группах нет неуспевающих студентов. Также имеют высокую абсолютную и качественную успеваемость своих групп кураторы: Богданова Ю.В., Симонова О.А., Атюнина Л.И., Калмыкова О.И., Захарова Т.А. Кураторы этих групп работают над качеством успеваемости студентов, работают с родителями и студентами.
Зав.очным отделением №2                                                                           Григорьева Г.Н.

